FeF: RBEFRT AT 110 & B % - AT 4 f 4 B
LEHPD CRFTE PlokpER 1 15:40-16:40 | w1 9 X
fnEuple | BO4A HAFR (EiFE FR4F)
ML AL REF L nﬁnf:ﬁ F4H Fde > 5 B GEN - Braml gy hEk
ERBLF AR HETEF > M A o }_w%& 50%\‘%%\2 P EE?* 2B 415 4 &+
AT Ll o A RAES EEF A PR  RMREFRY BRAT IR EGIHRF
FE R 2GRS R FE NS T @R A S BB .,ti T AL

1. B4R A&2Tird XBSHI VYR 2T 12E3 0 XEYEFZTELIARE?2 (A
2V (B) 3V (C) 4V (D) 5V -
(D)1000 L 9 £+ %5 584 hp? (A)4/5(B)3/4(C)2/3(D)4/3 -
(A)FHFERDREIeE RS Z R P2 PR g R Lkn? (A0S E (B)1& (C)2
i:h (D)4 i:b °

4., (B)s REBDTRE AR TR % 02H F8 & G#kL 08 PIERBHIREALS > 7?2 (A
0.2H (B) 0.25H (C) 0.5H (D) 4H -

5. (C)F - Bfp =T /& 150V enE i kst > H e i 20KkQ > #4cip) 450V 2 TR - b8 B 5 < e
ZrE? (A)20kQ (B)30kQ (C)40kQ (D)50kQ -

6. (ARLZ R2 ¥ FE>E TR » 245 5100 T 4% 200 L 2 7 # F > ¢ &+ R1=100Q) >
RIR2E 5?2 (A)50Q (B)GOQ (C) 70Q) (D) 80Q) -

7. (C) - RL-CEmtEdma 3 TrlkErEi2?2 ARG PQE

I BIRg= " RIQEZ] > H‘%&é}* CRg~ ’E'JQI’E.,@«’ R

A RIQEfS - MFTRE

8. (D)7 M R-L-C# mpirT s T rldcit e 4 LMFED? (A)F TR I WEEES 0 TR
EFRFE B)y TREAENT AR TRAL SR COFTF&Q B4« » TRILIHE
VAR F W ARG se D)F TR S EFEM S Al g -

9. (D)™ W7 RE > iy » I N ERITERAE? (AL E B)F Lk E (C)F
Atk ®E D)F FERAE R -

-

R
AN o
—>
L IV
V, @ A
cC =V
S B

10. (D)} - 2 in @ B > v(t)=10sin(100t+10)V - i(t)=5sin(100t-50)A » H » & Fl# £ 5 > 2 (A)1(B)
0.707 (C) 0.866 (D) 05 -

11, CO)f - THERD LS RBFR - L1 7T s 1048 FRETHERG6 | F 24T 5
b9 (BREPEARER) (A)7~ (B)25 = (C)345 = (D)125 :

12 B)Fld g2 axgan A2 TR R E 3w i RIBUE BT e I RATEY
AR EEE Bt CER2eE DES TE -

13. (B)iz £ % % = (Faraday's law)®m. P g BT &5 80 v (ARF %t & BEEHtF (O
THRLF D)RELL R -

14, B)RBRELI* CARE  ARFAERTR? (AFLLE B)LsE CRbLE
(D)% #raiE o



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

F =& :5-2
(B)4c@ # 7 2 Tind The » F4RE O~IA T mfF > PIE AR T Rsh BE 2 (A)0.01Q
(B) 0.1Q (C) 1Q (D) 10Q

|
—» _m»

| =1ImA

R, =100Q

(A)B-FrEEE TR R, T EHFL60HZZTm 22 Es8Q TRpE: 005/73
o ot T2 B ERL 2 (A)10Q (B)12Q (C)8Q (D) 15Q -

(A)* RL-C ¢ TR TR T4 XL 2 ?.”é?,#m XC B th2_ it » T 5 ﬁﬁﬁi? (A)ia%;’
XL=XC 7 FFHci: 1(B)g XL<XCHF » 2R E TR M M EFTEOT AR

F XL>XC P TRETFE  VFILR fnm@@ .;?,ﬁ (D)rz ¥

(B)- B¢ S50KQF $TreBfr 0.02uF P %35 BE Wi RC T ZRBE & RPN T
H4uehkeh 5 B L2 BT 3 BTR MYTEIAENRICC2ZATES B S 2 (A)250kQ, 0.1
©F (B) 10kQ, 0.1 4 F (C) 10kQ, 0.004 ¢ F (D) 250k 2, 0.004 . F -

B ¥ & 1R#F EhBe 1EATHEHS > E3 Ja 2 (A)0.1](B) 1] (C) 10J (D)
100J -

(D)4rB#r7 » BET R chrTEL @ 2 (A)0.5Q(B) 1Q (C) 2Q (D) 5Q -

q_o
£3
I

+
10V =

C)F - 23 BELF 100V ehE AT R 1L ER i B R0 75 B
2mF (B) 1mF (C) 200 1 F (D) 100 1 F -

L4 9 (A)

¥
3
¥
J=
EI

(B)aif e A= 422450, B=2- 23 ) A=B=2 (p) 2+l (g) V24105° ) 6422~ 25°

(D) \/§o

B ginAd7iE > Bt FPPRE TRIEG 7 (A)nF it R wmeE B)nF v
TRAE R AL QLK FATREAE  LFFLTAE DAL TREAE £2 2
(D)F - & HBTEP §E/RTME BRI © fod 4Bz asb B RES
b Azt - 20Q2 T /e TR Vab=20V; Rl 282 a~b =
FE 3 g xﬂf’lﬁx"‘ ¥ :ﬁﬁ,gl ? (A)40Q2 (B)30Q2 (C)20(2 (D) 1012 -
D)y - & 7 B+ 400V e g RS > B3 8 BB g YT BT
(A)300/&F(B)200[1F(C)400/¢F(D)100/,4[2°

(A% Famedes 30 7 gp @l g s 120 H . ¥4 e 480H 2 3§ 510
RERMABEZFPHRRESP? (A)60® (B)120® (C)15% (D)75% -

& Vab=30V; % a-

h
I\
HEZERT 2T

72

|k
]] <
e

~0



217.

28.

29.

30.

31.

32.

F = :5-3
(A)RC P e TR Y »R=800k~C=05uF %8 L3 10 BT ¥& Z4£/E 542 (A4 $ (B)
(B)4r™ B #7m ’ﬁ#;ﬁn‘% Fr R i Ra 1RGN T ¥ 2 (A)5A(B) 10A(C) 15A
(D) 20A -

3A

 J
A
IN
>

5A = » 3A

A
4A  6A

(MDA T Bl#rrak > Fa~bazmE»xTrERab 2 @2 (A)3Q(B) 6Q (C)9Q (D) 12Q -
E?
B)e g B4r™ B > Fa~bAzamE»xTrERab 2 @2 (A) 1Q (B) 1.33Q (C) 1.66Q (D) 2Q2 -
20 20
a b
1Q 1Q
(D)4r™ Bl #77 7 B éi\RX,%F” PAPETRZLBETIELLZR? (A)8V2Q(B)8V >
3Q(C)-8v 20 (D)-8V > 3Q -

20 2V 10 a R a
— L+ i —W—0 «—
+ >
A 30 602 RS T E Reg
b b
*—o o 4+— O <«
a
(D)™ Brm TH > Ra~ba B E a2 T INZ RN EA % 5?2 (A)SA -

18Q (B) 5A » 10Q (C) 7A » 8Q (D) 7A » 10Q -

10Q
AN




33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

(D)3 T B # Fide™ W57 > p R A B L L=3H L=5H~ 3 & M=1H> pla-b s 487 & & L
M
TR

59?2 (A)9H (B) 7H (C) 6H (D) 10H -
(A)#-10QT B2 I0MH T & BB B B2 EMT RN THRZFF VRS 2 (A) Imsec (B)
1000sec (C) 1sec (D) 0.1sec -

(B)e g i4cT B > KT inl 2?2 (A)3A (B)5A (C)7A (D) 10A -

(A)= B et #riiE L™ o o Aol #ror 0 F 11224 13=bA > 14=3A > i8=4A - 1 19> i6 2 &
AL 2 (A) 11A - 4A (B) 3A - 4A (C) 11A - 10A (D) 3A - 10A -

=®? (A) 2Q (B) 4Q (C©) 8Q (D) 9Q -

3Q

6Q2
4A

L O
(B)3 stEl2 8¢ H¥ 05 2 H g R £ & 5 1I0mHE 40mH-RIHE 3 B £ 5T T R E 2 (A)
5mH (B) 10mH (C) 20mH (D) 40mH -
(D) e & =854 IV enE im 3 R 2 mie 42 ehs 5 5 IW- RSB & A bainBenT £5 2 (A)
1A (B) 1C (C) 60A (D) 60C -
CeeapHBER "HERTIE 20 " EMEAR S ERI B> 7 HRRT 52 F4 12
fz gMmT = (A)1/4(B)1/3(C)1/6 (D) 4/3 -
(A)F#-5HRmE BB T I3 RMETEESRTILEDSE?2 (A)1/2(B)2(C)1/4
(D)4-
B)7 - ﬁmﬂ/%‘rﬁ HRPELBQ #EPERIERLZR LA R » BX ARG PMABE IR
xS RPEUS2FIEL 5 %# 2 (A)10(B)20(C) 40 (D) 80 -

D) - THE: 1kQ > fFam 55 0625 L4 RAL KSR ATHRLE "2 (A



44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

0.625mA (B) 0.5mA (C) 50mA (D) 25mA -
(A)e oF fede™ Bl > TE2EF 8L P2 (A)40us (B) 50us (C) 60ps (D) 80ps -
30 2Q

T 60 Ve T 1047

(A)e TR RATRFRMSF L ERE-RTFBEVCERITNTRY?  (A)40V (B)
20V (C) 10V (D) OV -
S 100

15v

—0

20Q2

+
60V — = 60uF | Vc

10mH

(D) 4 - R-C ¢ 4 R=300 - C = 25,F - V(1) =50V2sin1000t v

55?2 (A)39-£40°Q (B) 39.-50°Q (C)50,37°Q (D) 50 £-53°Q -

(D)5 H 4p 220 & 45 ~ 60Hz 2. § %) 4= 12kW > # 5 Fli#c 5 0.6 i gk FFEE T 5 1.0
B % %0 KVAR 5§ % B2 (A) 8KVAR (B) 12kVAR (C) 10kVAR (D) 16kVAR -

(B)zApm M5 T i Y 4§ F4pedi 344 TR L 200/ 3V plP BARTIEL 2 (A)
40 A (B) 0A (C) 4of 3A (D) 130 A -

(B)f 4 T R > 3 I Zy 5 B R e g S 2 (A) 250k rad/s (B) 500 rad/s (C) 250 rad/s (D)
500k rad/s -

’EJLL%V”"FE#W &

20 uF

ae— o

200 Q 400 mH

b
(B)ap k™ F Wik Benk RAEF 55 2 (A) 1llkrad/s (B) 100krad/s (C) 1krad/s
(D)100rad/s -
8 k()

S 1

t

rEEREE



